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Vänster) Beräkna arean av det ändliga området som begränsas av kurvorna 

 xxyxx cos,,
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 samt av x-axeln 
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Förslag  till lösning. 

0cos =xx om x=0 eller 0cos =x dvs ππ
kx +=

2
där k är ett godtyckligt heltal. Inget av de 

nollställena ligger i integrationsintervallet, så  grafkurvan xxy cos= skär inte x-axeln mellan 

3

2π
och π . Då i π=x är 0cos <−= πxx så ligger kurvan xxy cos= under x-axeln, dvs är 

0=y tacket och xxy cos= golvet till området. Således (vi använder  partiell integration) 
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Höger) Beräkna arean av det ändliga området som begränsas av kurvorna 

 xxyxx cos,
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, === ππ  samt av x-axeln. 

Facit . 
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Förslag  till lösning. 

Samma resonemang som tidigare ger 
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